

中药学院等联合主办召开“广东省岭南中药材资金项目人才培养专项—广陈皮和何首乌发展研讨会”

2022年6月17-19日，在广东省中医药局的支持和指导下，由广州中医药大学中药学院、广东省中药材种植行业协会、岭南中药资源教育部重点实验室、广东江门中医药职业学院南药学院、广东现代南药产业技术体系团队（广州中医药大学）、德庆仲恺农业产业科技创新研究有限公司、弘合（江门市新会区）柑种植专业合作社等联合主办的“广东省岭南中药材资金项目人才培养专项—广陈皮和何首乌发展研讨会”在江门市顺利召开并取得圆满成功，行业专家和代表共一百多人参加现场会议。

研讨会开幕式由广东省中药材种植行业协会常务副会长陈维东会长主持，广东省中药材种植行业协会会长、广州中医药大学中药学院潘超美教授致辞，广东省江门市市场监督管理局李文杰总监、广东省江门中医药职业学院赵斌副校长出席会议；在研讨会上，广州中医药大学中药学院陈康教授、冼建春教授、吴文如副教授、广州医科大学郑国栋教授、华南农业大学薛春玲教授、广东药科大学严寒静教授、潘利明副教授、广州白云山陈李济药厂有限公司吴翔执业药师、广东省现代南药研究院李万瑶教授、广州中医药大学中药学院肖凤霞教授等专家学者分享了报告和精彩讨论，就广陈皮、何首乌两种道地南药的古今加工炮制和饮片药性作用、中医临床应用、基地与产地加工技术示范、市场发育及趋势、分子鉴定技术的应用、种质资源的保护、种植动态监测、肥料技术应用、基地介绍等方面相关研究进行了专题学术报告，共同探讨岭南中药材保护品种的可持续健康发展之路。会议安排到新会市弘合（江门市新会区）柑种植专业合作社陈皮文化廊、陈皮仓储和果树医院实地考察和调研。

本次研讨会旨在进一步贯彻落实《广东省岭南中药材保护条例》，加强岭南中药材保护，规范利用岭南中药材资源，培养中药材保护人才，促进中医药产业持续健康发展。

2022年6月20日

((撰稿人：肖凤霞 审稿人：詹若挺))



